

No.9/2018 年 9 月

展后报告

2018 年科隆国际体育用品、露营设备及园林生活博览会/国际园艺博览会:更具国际化，主题更加深入。

为期三天的 2018 年科隆国际体育用品、露营设备及园林生活博览会/国际园艺博览会于 2018 年 9 月 4 日圆满结束，此次博览会在参与度上又有了更高的突破。该展览以花园世界为主题，吸引了来自 114 个国家的 40,000 名专业观众前往科隆，其中还包括来自绿色产业的高层决策者。海外观众的高速增长归功于博览会新推出的 VIP 项目。例如，有 400 名来自澳大利亚的专业观众参与此次展会。“总体而言，海外专业观众的比例再次提升了 4%，占总体的 64%。海外观众的高速增长令人印象深刻，同时也表明了科隆国际体育用品、露营设备及园林生活博览会/国际园艺博览会在园艺领域具有较高的国际地位。其中具有国际品质的专业买家和大型零售商都有很强的代表性。”科隆国际展览有限公司首席运营官 卡特琳娜·克里斯蒂娜·哈玛女士 (Katharina C. Hamma) 表示。“专业观众的积极参与表明我们在内容和概念方面采用新主题和附加值的推广方式是正确的决定。”在 230,000 平方米的展区里来自 61 个国家的 2152 家参展商 (海外参展商比例：85%) 呈现了未来花园领域的流行趋势与亮点。

伴随着各数据的增长，高素质的专业观众也让我们对展会的成功举办深信不疑。欧洲 DIY 零售业协会 (European DIY Retail Association, EDRA) 秘书长 约翰·W·赫伯特 (John



2018 Spoga+gafa 国际体育用品、
露营设备及园林生活博览会

www.spogagafa.cn

联系人

张昱

电话

+ 86 10 6590 - 7766-738

传真

+ 86 10 6590 - 6139

电子邮件

j.zhang@koelnmesse.cn

科隆展览中国有限公司
北京东三环北路 8 号
亮马河大厦 2 座 0906 室
100004

电话: + 86 10 6590 7766

传真: + 86 10 6590 6139

info@koelnmesse.cn

www.koelnmesse.cn

W. Herbert) 的话也证实了这一点“所有成员都对这次博览会非常满意，远超过我们的预期。此次科隆国际体育用品、露营设备及园林生活博览会/国际园艺博览会比以往更具国际化。并且有更多的协会成员参与了今年的精彩活动。我们支持不同形式的展览会，但是毫无疑问，这里是展现生活与家具创新趋势最好的博览会之一。总体而言，观众的素质，产品的多样性以及活动的组织与策划都表现的十分出色。”令人惊喜的是来自小型专业商店和花园中心的买家在第一天就创下了纪录，而大型零售商店的决策者们也在随后两天参观了该展会。在接受采访的观众中，有 68% 的人表示，他们参与了公司的采购决策，其中 39% 的人甚至是决策的管理者。由此可见，参与此次展会的专业观众都具有较高的水平。

更深入的主题—更令人满意的结果

科隆国际体育用品、露营设备及园林生活博览会/国际园艺博览会在 1 至 10 号展厅展示了整个花园世界，另外还在 6 号和 7 号展厅之间以及 7 号和 8 号展厅之间开放了室外区域，为花园烧烤区的参展商提供了更好的展示空间。展会的不同主题增加了参展商和产品的多样性。例如：花园烧烤区的户外厨房世界、智能园艺世界、IVG 能量空间电池和其在绿色花园创造与护理方面的应用、POS 绿色解决方案等都提供了一定的附加值。户外家具潮流秀与户外家具明星产品都是花园世界独特的亮点。现场专业服务人员带领观众参观了展览中的创新区域，如生活专区和烧烤专区，这不仅受到观众而定一致好评，也吸引了广大媒体进行报导。

广泛的展示为专业观众带来了全新的体验，以致达到了非常高的满意度。其中 79%

的贸易访问者对达到参观目标感到非常满意。与此同时也获得了高推荐率：大约 90% 的人建议一个熟悉的商业人士访问科隆国际体育用品、露营设备及园林生活博览会/国际园艺博览会。

2018 年科隆国际体育用品、露营设备及园林生活博览会/国际园艺博览会相关数据：

来自 61 个国家的 2,152 家公司参加了 2018 年科隆国际体育用品、露营设备及园林生活博览会/国际园艺博览会，其中 85%来自海外。本届博览会包括来自德国的 322 家参展商和来自海外的 1830 家参展商。截止闭幕式当天，约有来自 114 个国家的 40,000 名游客参加了 2018 年科隆国际体育用品、露营设备及园林生活博览会/国际园艺博览会。海外专业观众的比重约为 64%。

*所有数据均按照德国博览会和展览会统计审核学会（FKM）的标准计算得出。

2019 年科隆国际体育用品、露营设备及园林生活博览会/国际园艺博览会将于 9 月 1 日至 3 日举行。更多信息请访问 www.spogagafa.com

致编者：

登陆 www.spogagafa.com，即可在“媒体中心（Press）”的图像数据库中浏览本次展会的相关图片。

如需了解更多媒体信息，请访问：www.spogagafa.com/Pressinformation